PRE-SURVEY FOR STUDENTS
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Have you taken part in an eTwinning project before this project?
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Yes 16 (36.4%)

No 29 (65.9%)
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Have you heard about Erasmus+ projects before?
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Which countries are included in our project?44 responses

Serbia, Spain, Turkey and Poland
Serbia, Turkey, Poland and Spain
Poland, Serbia, Turkey and Spain
Turkay, Spain, Poland and Serbia
Poland Spain Serbia Turkiye
Poland serbia spain

Spain Poland Sirbia Turkey
Turkey

Serbia, Turquie, Poland, and Spain
turkey, spain, serbia and polonie
Spain, Serbia, Poland and Turkey
Serbia Turquie Poland and Spain
Serbia, Poland, Spain and Turkey
Serbian, spain, polland, turkey



ESPAIN ,SERVIA,POLAND AND TURKEY
Turkey, Poland, Spain, Serbia

Spain, Turkey, Serbia and Poland

Serbia, Poland, Turkey, Spain

Turquey Serbia Poland

Serbia, Poland, Spain, Turkey

Serbia Turkey Spain Poland

Poland, Serbia, Spain and Turkey

Serbia, Turkey, Spain, Poland
Serbia , Polonia, Turquia and Spain .
Poland,Spain, Turkey,sirbia

Poland, Turkey, Spain, Serbia
Poland, Turkey,Serbia.

Spain Serbia Poland.

Turkey, Poland, Spain and Serbia
Turquia, Serbia, Polinia, Espafia
Serbia, Turkey,Spain,Poland

Spain, Turkey, Croatia

Serbia, Spain, Turkey, Poland
Turkey, spain , Poland

Spain serbia poland turkish

Poland, Spain, Serbia, Turkey
Turkey, Italy, Polony, Serbia and Spain
Poland, Spain, Turkey, Serbia.



Can you use some web?2 tools?
44 responses

| know many web2 tools and |
use them.

| know some web?2 tools and |
use them.

| know some web?2 tools but | can
not us...

| know something about web2
tools but h...

| don't know anything about web2
tools.

Liverworksheet, Google
Classroom and Ed...

5 (11.4%)

18 (40.9%)

5 (11.4%)

12 (27.3%)

Do you know any traditional art from partner countries?
44 responses

15

10 11 (25%)
9 (20.5%)

8 (18.2%)
7 (15.9%)

5 (11.4%)
4 (9.1%)

Do you know any recipes from partners' culture?
44 responses
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Do you have any ideas about the holidays and traditions about partner countries?
44 responses
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10 (22.7%) 10 (22.7%)

9 (20.5%)

7.5
7 (15.9%)

5.0

2.5

0.0



